



В столичном почтамте прошла презентация почтового проекта

Сегодня, 30 апреля, в «Почтовом салоне» минского почтамта прошла церемония официального гашения государственного знака почтовой оплаты «Брестская Краснознаменная пограничная группа имени Ф.Э. Дзержинского».

В мероприятии приняли участие:

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган;

Председатель Государственного пограничного комитета Республики Беларусь генерал-майор Константин Молостов;

генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Юркевич.

Художественный маркированный конверт, тираж которого составил 10 тысяч, подготовлен Министерством связи и информатизации Республики Беларусь и республиканским унитарным предприятием почтовой связи «Белпочта» в тесном взаимодействии с Государственным пограничным комитетом Республики Беларусь.

- Сегодня у нас очередное событие - церемония официального гашения государственного знака почтовой оплаты «Брестская Краснознаменная пограничная группа имени Ф.Э. Дзержинского», которое посвящено тематике пограничной службы. Это очередная яркая страница. И мне очень приятно, как уроженцу Брестской области, влюбленному с детства в Брестскую крепость, участвовать в этом мероприятии. Хочется искренне отдать дань уважения пограничникам, которые во все времена, всегда были на передовой, принимая первыми удары, обращенные на нашу страну. И уже в мирное время продолжают охранять рубежи нашей Родины. Поздравляю с этим событием всех присутствующих. С уверенностью могу сказать, что летопись пограничной службы, которая воплощена в почтовой продукции, будет продолжена. Ведь это именно та служба, о которой хочется рассказать всем, чтобы ценили и уважали. И как говорит наш Президент: «Только вместе мы можем сберечь мир в нашей стране», - отметил Константин Шульган.

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-stolichnom-pochtamte-proshla-prezentaciya-pochtovogo-proekta>